

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ **για την έναρξη της αξιολόγησης με την επιλογή διευθυντών.**

Διαβάζοντας την εγκύκλιο για την εκλογή διευθυντών κατανοούμε ότι πρόκειται για την εισαγωγή μιας έωλης και ατελέσφορης αξιολόγησης από την πλευρά των Συλλόγων Διδασκόντων. Η διαδικασία αυτή προσπαθεί να “κρατήσει τα προσχήματα”, μιας δημοκρατικότητας που υπήρξε το προηγούμενο διάστημα με την εκλογή της Διεύθυνσης του σχολείου, η οποία όμως, είχε μετρήσιμο και αποφασιστικό λόγο στην ανάδειξή της. Έτσι ο κλάδος είχε τη δυνατότητα να “απομονώσει” επικίνδυνους και αυταρχικούς διευθυντές.

Αυτή τη στιγμή το υπουργείο ακολουθώντας τις εντολές ΕΕ - ΔΝΤ – ΟΟΣΑ προωθεί έναν δ/ντή χωρίς επαφή με τους συναδέλφους, για να μην επηρεάζεται από το Σύλλογο διδασκόντων και να λειτουργεί ως μάντζερ στο σχολείο της αγοράς που σχεδιάζουν. Χωρίς πόρους, με λιγότερους μαθητές και εκπ/κούς. Έναν διευθυντή – αξιολογητή **που θα υλοποιήσει τις μνημονιακές πολιτικές στην εκπ/ση με προτεραιότητα την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και την αξιολόγηση του εκπ/κού**, που είναι στα προαπαιτούμενα του 4ου μνημονίου.

Στη συνδικαλιστική μας ηγεσία, η μεν **ΟΛΜΕ** κατώτερη για άλλη μια φορά των περιστάσεων, κρατά την ένοχη σιωπή που επιβάλλει ο **κυβερνητικός-κομματικός συνδικαλισμός** μέσω του παλαιομνημονιακού αλλά και του νεομνημονιακού προσωπικού του, η δε **ΕΛΜΕ**, βασιλικότερη του βασιλέως, συναινεί απροκάλυπτα στις επιταγές του υπουργείου. Έτσι αντί, συντασσόμενοι με ΑΔΕΔΥ-ΔΟΕ, να αναλάβουν όλες τις αγωνιστικές πρωτοβουλίες που απαιτούνται ώστε ο κλάδος να βρεθεί πανέτοιμος απέναντι στη νέα απόπειρα εδραίωσης της αξιολόγησης που ξεκινά με την επιλογή των διευθυντών, **προτιμούν να δώσουν συνδικαλιστική κάλυψη στο υπουργείο.**

Ως εκ τούτου, η υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου είναι αποκλειστικά στα χέρια της βάσης του κλάδου. Καλούμε τους μόνιμους εκπ/κούς που θα συνεδριάσουν στις 20/6/2017, να καταγράψουν στο πρακτικό το παρακάτω κείμενο και να παραδώσουν τα έντυπα αξιολόγησης κενά για όλους τους υποψήφιους Διευθυντές.

«Το σώμα των μόνιμων εκπ/κών του θεωρεί ότι η διαδικασία στην οποία καλείται να συμμετέχει:

- 1. Εκθέτει το Σύλλογο Διδασκόντων δημιουργώντας επιφυλακτικότητα ή και εχθρότητα από ένα διευθυντή που δεν χαρακτηρίστηκε θετικά στο πρακτικό.**
- 2. Εισάγει το ανταγωνιστικό και διχαστικό κλίμα της αξιολόγησης και μας κάνει συμμέτοχους.**
- 3. Απαξιώνει το κύρος και τη γνώμη του Συλλόγου Διδασκόντων αφού αυτή δεν είναι μετρήσιμη με συγκεκριμένο τρόπο.**
- 4. Αποκλείει τους συναδέλφους αναπληρωτές από τις συνεδριάσεις των συλλόγων, καθιερώνοντας εκπ/κούς Α΄ και Β΄ κατηγορίας.**
- 5. Αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της αξιολόγησης του Δημοσίου**

Με βάση τα παραπάνω, θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη διαδικασία δημιουργεί τεράστια αναστάτωση στο Σύλλογο Διδασκόντων η οποία θα επιβαρύνει το κλίμα του σχολείου και θα δημιουργήσει μελλοντικά λειτουργικά προβλήματα. Κρίνουμε ότι είναι ανάγκη να διαφυλάξουμε το κύρος του Συλλόγου και την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου έχει άποψη η οποία πρέπει να γίνει σεβαστή και μετρήσιμη με καθοριστική βαρύτητα. Μέχρι να θεσμοθετηθεί αυτό, τα έντυπα θα παραδίδονται κενά. **Συμμετέχουμε στην «απεργία – αποχή» που έχει κηρύξει η ΑΔΕΔΥ».**